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Dane techniczne

Dokument odniesienia
AT-15-8629/2011 + aneks nr 1 
do AT-15-8629/2011 wyd. ITB

Gęstość objętościowa 1,67 +/-10% g/cm³

Kolorystyka 7 grup

Minimalna grubość nakładanej 
warstwy 1,5 mm

Odporność na uderzenie > 3 J

Opór dyfuzyjny względny < 2

Przyczepność 
międzywarstwowa > 0,1 MPa

Temperatura stosowania +5°C do +25°C

weber.pas stone
tynk dekoracyjny o strukturze kamienia 
naturalnego

Właściwości

• atrakcyjna faktura kamienia naturalnego
• większość kolorów z dodatkiem różnego rodzaju miki 
dającej naturalne refleksy świetlne
• wysoka trwałość, odporny na uszkodzenia mechaniczne
• wysoka elastyczność
• niska nasiąkliwość powierzchniowa
• bardzo dobra przyczepność do podłoży
• łatwość aplikacji
• do aplikacji ręcznej, aplikacja mechaniczna tylko dla 
wzorów G1 i G2
• 7 wzorów kolorystycznych

Opis produktu

• Ochrona oraz barwne wykończenie ścian zewnętrznych,
warstwa wykończeniowa w kompleksowym systemie
ociepleniowym weber.therm DECOR.
• Do zastosowania na zewnątrz.
• Do zastosowań wyłącznie na ścianach pionowych. Nie
zaleca się stosowania masy na niezabezpieczonych przed
opadami atmosferycznymi powierzchniach poziomych
lub nachylonych do poziomu.
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Wskazówki wykonawcze
Przemieszaną masę tynkarską weber.pas stone nakładać 
na przyklejonych do uprzednio zagruntowanego podłoża 
szablonach z impregnowanego kartonu weber PH952. 
Produkt nakładać ręcznie lub poprzez mechaniczny 
natrysk. Przy ręcznej aplikacji masę nakładać przy 
pomocy pacy ze stali nierdzewnej i wygładzać zawsze 
w jednym kierunku. Przy aplikacji mechanicznej masę 
natryskiwać w trzech warstwach stosując zasadę aplikacji 
mokre na mokre.  Prawidłowo nałożony tynk powinien 
w całości wypełniać wolne przestrzenie w szablonie. 
Łączna grubość nałożonego tynku nie powinna być 
mniejsza niż 1,5 mm.  Tynku weber.pas stone nie zaciera 
się. Pacę metalową należy co pewien czas oczyścić 
szpachelką z przywierającej żywicy. Resztek żywicy nie 
wrzucać ponownie do wiadra z masą. Tynku nie układać 
i nie wygładzać mokrym narzędziem. Prace tynkarskie 
należy zorganizować w odpowiedni sposób, w zależności 
od wielkości tynkowanej powierzchni i warunków 
atmosferycznych.  

Uwaga
•	 Zaraz po nałożeniu masy tynkarskiej weber.pas 

stone na powierzchni może pojawić się mleczny
nalot, który zanika wraz z czasem. Pod wpływem dużej
wilgotności powietrza (deszcz, mgła) nalot może pojawić
się ponownie, lecz z czasem zniknie całkowicie. Jest to
zjawisko naturalne dla tego materiału.

•	 Szablony mają zastosowanie jednorazowe. Szablony
można usunąć bezpośrednio po nałożeniu produktu
bądź po pełnym jego wyschnięciu. Zerwanie szablonu
po wstępnym związaniu tynku może spowodować
naderwanie jego struktury.
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